

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

Аналитическая справка о материально-технических условиях МБДОУ "Детский сад № 7" ТГО

Место осуществления образовательной деятельности:

652401, Россия, г. Тайга, улица Щетинкина, дом 68

Для несовершеннолетних обучающихся созданы и оборудованы:

<u>Оборудованные учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий</u>	
Наименование	Перечень средств обучения и воспитания
Групповые помещения	<p>В Учреждении 6 групповых секций, во всех имеются спальные помещения. Во всех группах имеются (игровые комнаты, туалетные комнаты, приемные).</p> <p>Все помещения оборудованы в соответствии с санитарными нормами и их назначением.</p> <p>В каждой группе созданы условия для всех видов образовательной деятельности несовершеннолетних обучающихся.</p> <p>Портативная аудиосистема (колонка), игровые центры (сюжетные игры, строительный материал настольный, напольный, изо, театр и др.), спортивный центр, уголок уединения, центр природы и экспериментирования, уголок ряженья, учебная магнитная доска, дидактические, настольные, развивающие игры, игрушки (куклы, машинки, коляски и др.), конструктор, паззлы, головоломки, вкладыши магнитные, пластилин, наглядные пособия. Дидактический материал.</p>
Музыкальный зал	<p>Музыкальные инструменты: электрическое пианино. Интерактивная доска, проектор, компьютер, микрофоны, аудиосистема. Декорации к праздникам. Костюмы сказочных персонажей для взрослых. Костюмы для детей - зверят, гномиков, кукол, петушков и других сказочных персонажей. Шапочки для детей: животные, цветы. Детские музыкальные инструменты: ксилофоны,</p>

	<p>металлофоны, колокольчики. Детские шумовые инструменты: бубны, погремушки, барабаны, маракасы, музыкальные молоточки, колокольчики, бубенчики, дудочки, кастаньеты, ложки, трещотки. Атрибуты для танцев и упражнений: платочки, шарфики, цветы, листики, снежинки, султанчики, ленточки, флажки, зонтики и др. Атрибуты для игр: шишки, снежки, грибочки, цветы большие и маленькие. Различные виды театров: кукольный бибабо, пальчиковый. Музыкально-дидактические игры. Картотека портретов композиторов. Картотека картинок по темам: времена года, цветы, ягоды, фрукты, овощи, птицы, животные, народные промыслы, природные явления. Картотека музыкальных инструментов: струнные, ударные, духовые, клавишные, русские народные инструменты. Картотека видеофильмов. Картотека слушания музыки для каждой возрастной группы.</p>
Кабинет логопеда	<p>Логопедическое зеркало, магнитная доска, материалы, игры, упражнения для развития речевого дыхания, игрушки, музыкальные инструменты, пособия, игры, пальчиковые игры на развитие мелкой моторики работы рук, наглядно-дидактические пособия, предметные, сюжетные и серии наглядных картинок для развития связной речи, герои кукольного и настольного театра, настенная азбука, картотеки (скороговорки, чистоговорки, потешки, загадки, пальчиковые игры, словесные игры и упражнения). Компьютер, принтер.</p>
Прогулочные участки - (у каждой возрастной группы свой участок)	<p>Веранды, песочницы, скамейки со столами, лесенки для лазания, горки. Клумбы.</p>
О библиотеках	<p>Библиотека в ДОО отсутствует. Вся методическая и детская художественная литература хранится в методическом кабинете, кабинетах специалистов, в группах.</p>
Объекты спорта	
Спортивный зал	<p>Для проведения физкультурно-оздоровительной работы, утренней гимнастики, физкультурных занятий, спортивных развлечений, игр имеется оборудование: стандартное и нетрадиционное, необходимое для ведения физкультурно-оздоровительной работы, мячи, предметы для выполнения общеразвивающих упражнений и основных видов движений, гимнастическая стенка,</p>

скамейки, коврики, портативная аудиосистема (колонка).

Перечень средств обучения и воспитания

Игрушки

сюжетные (образные) игрушки: куклы, фигурки, изображающие людей и животных, транспортные средства, посуда, мебель и др.;

- **дидактические игрушки:** народные игрушки, мозаики, пазлы, вкладыши, палочки Кюизенера, настольные и печатные игры;

- **спортивные игрушки:** направленные на укрепление мышц руки, предплечья, развитие координации движений (волчки, мячи, обручи); содействующие развитию навыков бега, прыжков, укреплению мышц ног, туловища (скакалки); предназначенные для коллективных игр;

- **музыкальные игрушки:** имитирующие по форме и звучанию музыкальные инструменты (детские балалайки, металлофоны, ксилофоны, гармошки, барабаны, дудки, музыкальные шкатулки и др.); наборы колокольчиков, бубенчиков, погремушек

- **театрализованные игрушки:** наборы сюжетных фигурок, костюмы и элементы костюмов, атрибуты, элементы декораций, маски, бутафория. Различные виды театров (настольные, пальчиковые, теневые и др.)

- **строительные и конструктивные материалы:** наборы строительных материалов, конструкторы, в т.ч. конструкторы нового поколения: «Lego», легкий модульный материал; деревянный напольный и настольный конструктор.

- **игрушки-самоделки из разных материалов:** неоформленных (бумага, картон, нитки, ткань, шерсть, фольга, пенопласт), полуоформленных (коробки, пробки, катушки, пластмассовые бутылки, пуговицы), природных (шишки, желуди, ветки, солома, глина);

- **оборудование для опытов:** лупы, колбы, пробирки, емкости разного объема.

- **дидактический материал:** демонстрационный материал для детей «Дети и дорога», Демонстрационный материал

	для занятий в группах детских садов «Не играй с огнем!» иллюстративный материал, портреты поэтов, писателей, наглядно-дидактическое пособие: «Распорядок дня», наглядные картинки по лексическим темам.
Средства наглядности (плоскостная наглядность)	Картины, фотографии, предметно-схематические модели-календарь природы
Условия питания несовершеннолетних обучающихся	
	<p>Питание организуется с учетом требований:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. СанПиН 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020г. №28); 2. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020г. №32). <p>Основными задачами организации питания детей в ДОУ являются:</p> <ul style="list-style-type: none"> – создание условий, направленных на обеспечение воспитанников рациональным и сбалансированным питанием; – гарантирование качества и безопасности питания, пищевых продуктов, используемых в приготовлении блюд; – пропаганда принципов здорового и полноценного питания. <p>Пищевые продукты, поступающие в ДОУ, имеют документы, подтверждающие их происхождение, качество и безопасность. Проверку качества (бракераж) сырых продуктов осуществляет медицинская сестра, которая делает запись в специальном журнале. Не допускаются к приему пищевые продукты без сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения и признаками порчи.</p> <p>Скорпортящиеся пищевые продукты хранятся в холодильных камерах при температуре от +2 °С до +6</p>

Холодильные камеры обеспечиваются термометрами для контроля температурного режима хранения. Температурный режим фиксируется в специальных журналах.

При приготовлении пищи соблюдаются правила, установленные санитарным законодательством:

- обработка сырых и вареных продуктов проводится на разных столах при использовании соответствующих маркированных разделочных досок и ножей;
- в перечень технологического оборудования включается не менее двух мясорубок для раздельного приготовления сырых и готовых продуктов;
- при кулинарной обработке пищевых продуктов обеспечивается выполнение технологии приготовления блюд, изложенной в технологической карте и др. документах.

При приготовлении блюд соблюдается принцип щадящего питания: для тепловой обработки применяется варка, запекание, припускание, пассерование, тушение, приготовление на пару, не применяется жарка.

Приготовление блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами.

Для организации питьевого режима допускается использование кипяченой питьевой воды, при условии ее хранения не более трех часов.

При составлении примерного меню учреждение руководствуется рекомендуемым среднесуточным набором продуктов питания с учетом возраста детей и времени их пребывания в ДООУ.

Питание удовлетворяет физиологические потребности детей в основных пищевых веществах и энергии.

В примерном меню не допускается повторение одних и тех же блюд или кулинарных изделий в один и тот же день или в смежные дни.

Ежедневно в меню включены: молоко, сметана, мясо, картофель, овощи, фрукты, соки, хлеб, крупы, сливочное

	<p>и растительное масло, сахар, соль. Остальные продукты (творог, рыбу, сыр, яйцо и др.) включают 2–3 раза в неделю.</p> <p>На каждое блюдо заведена технологическая карта. Для детей разного возраста соблюдаются объемы порций приготавливаемых блюд.</p> <p>Выдача готовой пищи разрешается только после проведения приемочного контроля бракеражной комиссией (в состав комиссии входит не менее трех человек). Результаты контроля регистрируются в специальном журнале.</p> <p>Масса порционных блюд соответствует выходу блюда, указанному в меню.</p> <p>Непосредственно после приготовления пищи отбирается суточная проба готовой продукции в соответствии с рекомендациями, указанными в санитарных правилах.</p>
--	--

Условия охраны здоровья обучающихся

<p>Медицинский блок (медицинский кабинет, изолятор)</p>	<p>Для проведения антропометрии, изолирование больных детей предназначен медицинский кабинет и изолятор. Кабинет полностью оснащен оборудованием, в соответствии с требованиями СанПиН: письменный стол, стулья, кушетка, шкаф аптечный и канцелярский, медицинский столик со средствами для оказания неотложной помощи, весы медицинские, ростомер, динамометр ручной детский (до 10 кг, до 30 кг), фонендоскоп, бикс маленький и большой, жгут резиновый, шприцы одноразовые, пинцет, термометры медицинские, шпателя одноразовые, кварц, имеется материал по санитарно-просветительской, лечебно-профилактической работе. Лицензия на осуществление медицинской деятельности № ЛО-42-01-003836 от 13 августа 2015 г.</p> <p>Планирование и проведение работы по охране здоровья осуществляется в двух направлениях: педагогическом и медицинском.</p> <p>Медицинское обслуживание детей осуществляется во взаимодействии с врачом-педиатром детской</p>
---	--

	<p>поликлиники, которая осуществляет контроль за здоровьем детей, дает направление к врачам узких специальностей, а также на прививки.</p> <p><u>Проводятся следующие мероприятия:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - проведение профилактических осмотров, - мероприятия по обеспечению адаптации в образовательной организации, - осуществление систематического контроля за санитарным состоянием образовательной организации, - осуществление контроля за физическим, гигиеническим воспитанием детей, проведением закаливающих мероприятий.
--	--

О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

Положение о порядке доступа педагогов, педагогических работников к информационно - телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности

Доступ к ЭОР

<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе</p>	<p>Доступ несовершеннолетних обучающихся к электронным образовательным ресурсам <u>не предусматривается.</u></p>
--	--

Доступ педагогов МБДОУ "Детский сад № 7"ТГО к электронным образовательным ресурсам:

<p>Сторонние электронные образовательные и информационные ресурсы</p>	<p>Имеется доступ к следующим электронным образовательным ресурсам:</p> <p>«Педагог ДОУ» www.pdou.ru «Воспитатель» www.vospitatelru.ru «Педагогическое мастерство» www.pedm.ru «Воспитатель детского сада» www.vospitatelds.ru «Педагогический опыт» www.pedopyt.ru</p> <p>Подключение интернета, электронной почты на всех компьютерах.</p>
---	--

Собственные информационные образовательные ресурсы педагогов: отсутствуют.

Лицензия на осуществление медицинской деятельности